



EL JEFE DEL ESTADO MAYOR DEL EJÉRCITO DEL AIRE VUELA EL PROTOTIPO DEL EUROFIGHTER 2000

EL JEFE DEL ESTADO Mayor del Ejército del Aire, teniente general Juan Antonio Lombo, voló el pasado 3 de septiembre el prototipo del Eurofighter 2000 que Construcciones Aeronáuticas evalúa en su factoría de Getafe. El general Lombo fue recibido a su llegada por el presidente de CASA, que estuvo acompañado por los directores generales de Comercial, de Programas y de Operaciones, así como el adjunto a la presidencia para Asuntos Militares.

A primeras horas de la tarde y acompañado por el teniente coronel Alfonso De Miguel, uno de los pilotos de prueba de CASA, el general Lombo efectuó un vuelo local de cuarenta minutos de duración en el que pudo comprobar las capacidades operativas del nuevo avión de combate europeo.



Al finalizar el vuelo, el general Lombo fue obsequiado con una placa conmemorativa.

El avión de combate Eurofighter 2000 está siendo desarrollado por Alemania, Francia, España y el Reino

Unido. Nuestro país participa con 13% y las primeras unidades estarán disponibles en el año 2002.